

külön levante kiképzés alá igyekeztek venni, melyet azonban a cserkész kiképzés is teljes mértékben felölelt, azoknál a képzés hiányában ill. ugyiszolva az ifjak teljes szabad idejét költötte volna le. A testnevelési törvény tapasztalat hiány folytán sem lehetett azonnal tökéletes má a így a törvény számos helyében való merov ragaszkodás több helyen okozott az ifjúsági vezetők között elhatalosított félreértelmeket. Hála Isten adta nekünk helyesnek nálunk is a nyugati vidéken, ahol a félreértések nagyobb bajt elő nem idéztek és a törvény bizonyos hiányosságai dacára is mindkét megvalósul eredményesen végezte ottórd munkáját. Most újabbán arról kaptunk hírt, hogy mindkét intézmény, a cserkész és a levantek is, megtámadták a módosított annak, ahogyan munkáikat együttesen, egyetértésben előadatos tevékenységgel fogják elővégezhetni anélkül, hogy a sürű érintkezési feladatok sorlátsái feladatokká változtatnának. Természetesen ezek a módosítások sem fogják lehetőséget nyújtani arra, hogy bárki is kivonja magát a kötelező testnevelési munka alól. Örömmel látjuk ezen ifjúsági kérdéseknek így jőzani és díszre méltó rendezéséről, mert hiszen igazat mondunk akkor, ha azt állítjuk, hogy egyiknek sem nélkülözhetjük az eredményes és sikeres munkáját soha, de ma Trianon hatása alatt a legkevésbé sem. Nincs tehát ezáltal levante barát és cserkész ellenség vagy cserkész barát és levante ellenség, mert aki barátja és híve az egyiknek, az igaz barátja és barátja a másiknak is. Különösen hangsúlyozzuk ezt az egyszerű, de alapvető nemzeti tételt azokra a falvakra, ahol cserkész nemeseen, ahol könnyen az elfoglaltság sötét hibájába eshetnek azok, akik nem a viasztájk irányába tekintettek, hanem csak a maguk előtt fekvő rögzöket látják kibontakozni.

Megválasztott tanító. Patyi Sándor gémes tanítót, Patyi János helybeli hadosztályos tanítót a szobori ev. gyülekezet egyházközségi kántortanítójává választotta meg. A megválasztott tanító múlt vasárnap az istentisztelettel kapcsolatban beszélt el a gyermekeikről.

Mária kongregáció megalapítása. A helybeli Mária kongregáció megalapítására este a kongregációk főnöke a tagjelöltjeit és legújabbal újítással kapcsolatban egy megbeszélésen álló ünnepet rendezett, amely egy értekezéssel, mint anyagilag fényesen sikerült. Városunkban a működésről előadott és egyéb ünnepesek a legutóbbi évben annyira nélkülöztek a külső részvételét, hogy amikor csupán néhányan jelentek meg, most azonban olyan sokan voltak az érdeklődés, hogy a Korona terme nem volt elegendő a szerénykedők befogadására, miatt is a rendezés az előző megbeszélésre kényserült. A gazdaság műsorral megtöltött ünnep, a szimpad gyönyörű díszlettel és a szecrépek ékes ruháival, valamint a darab valóságos volta a hallgatóságot

ÜZLETHAGYOBBITÁS! ÜZLETHAGYOBBITÁS!

a Magyar Nemzeti Áruházban

Zlehovszky Dezsőnél,

a nagy Karácsonyi vásár

megkezdődött karácsonyi szállított áruk mellett

Gyermekjátékok nagy választékban!

Értesítem a mélyen tisztelt vevőkörömet, hogy üzletemet a volt helyen **magnagyobbítottam**, úgyhogy a legnagyobb kényelmet tudom biztosítani vevőimnek, a **karácsonyi vásárt** már kényelmes nagy üzletünkben tartjuk meg, **női ruha, kabát és cipő** vevőinknek **külön nagy próbatérem** áll rendelkezésére. Nagy üzletünk **óriási raktárral szereltük fel és az árákat rendkívül szállítottuk.**

Néhány cikk karácsonyi árai a következők:
Leányka téli kabátok már 15 pengőtől
Női téli kabátok már 22 pengőtől.

1/2 Tenniszfilmelek a nagy áremekedezésre való tekintettel megmaradt továbbra is méterenkint **80 fillér**, egész széles **1 P.**

Női csipő egész 1/2 méterenkint **10 P.** Női divatcipők drapp és szörke szíjban az eddigi **24 P** helyett **15 P** áruknak, amelyből több mint **500 pár érkezett raktárukra.** Gyermekfilmes jászó ruha szíjban db. **360 P.** Leányka kesz fanel ruhák már **240 P** től. Női kesz mosó ruhák **3 P 20 fillér.** Női kesz fanel ruhák divat szíjban **7 P.**

Női divat gyapjú kesz szövetruhák **piérozva 22 pengő.**
 Kérem az igen tisztelt vevőkörömet üzletünk megtekintését, hogy nagy aratárunk és olcsó áruak valódiságáról személyesen meggyőződjen.

Szíves jóindulattal partfogást kér a
Magyar Nemzeti Áruház tulajdonosa: ZLEHOVSZKY DEZSŐ,
 Csillámszék, Piac-tér (Járaskiosztás: 4310).

teljesen meghaltotta. Az önépítés sikerét a Mária kongregáció tagjai kívül a szobori Nővérek fáradságát nem í-mérő munkakodása mozdította elő, akik a növendékeket be tanították és ruháztak elkészítésében segítettek. Az előadást ma este 6 órakor a Koronában meg-mélték.

Egyházközségi közgyűlés. A csillámszékli anyaegyházközség ma délután 2 órakor az iskolaépítési tervet felülvizsgálva előjából az Arpad-utcai iskolában közgyűlést tart, amelyre az egyháztagokat eseten is szeretettel meghívja az elnökség.

Képviseletválasztás ille volt tegnap délelőtt, mikoris tárgyalás alá kerültek az előzőekben beírtott ügyek. Gyámi nyilvántartás vezetőket elrendelték. Az iskolaközségi népszámlálás 140 könyvet bekötötti, Csillámszékli község vada-sterhete be-beadott. Adóügyi jegyző felidézésközségben volt döntés. Csillámszékli törvényes kiadomása és beiktatása meg-mélték. Az előadást ár 4 és 5 pengő. Két budapesti

cég automata mérleg felállítására kért engedélyt. Marossy András budapesti cég kapta meg az engedélyt, akinek az ajánlata a legkedvezőbb volt. Neumann Károly és Weber N. letelepdesi díj ellen emelt pamszt. A képviselőtestület a panaszt nem vette tudomásra. Község pénztárába ezután csak 1000 pengő lehet. Autófékekudonhoz kell néhány tömlő, ezek beszerzésére az előjáróság megbízást kapott. Koldes Horváth István a szegényháza felvették. Közégi alkalmazottak részleges fizetést kapnak. Egyben a karácsonyi segélyek és jutalmak mikénti kiosztása jöött határozatok.

Sport. A múlt vasárnap ki-sorolt S. Főiskola a mérkőzést közbejött akadályok miatt lemondotta és ezen bejelentést a kerület is indokoltan talalta, mert a mérkőzést a jövő évre halasztotta. — December hó 4-ével az idei football szezon beaurult, amennyiben az MLSz az amatőr egyesületek hátralévő mérkőzéseit a jövő évre halasztotta el és így footballistáink a jövő tavaszig pihenőre mennek. — Sportegyesületünk footballszakosztályának játékosai december hó 18-án, a jövő vasárnap este 8 órakor tartják évszázó vacsorájukat, amely kizárólag férfiestély lesz, melyre az egyesület férfitagjait ezután is meghívja a vezetőség.

Bajaesi táblázat.

csapat	Egyesület	játszott	nyert	döntetlen	vesztett	adott gól	kapott gól	pontszám
1	S. F. A. C.	10	7	1	2	32	11	15
2	P. Kozsári	9	7	—	2	12	3	14
3	C. K. S. K.	10	—	3	7	33	16	14
4	S. Főisk.	8	—	1	7	17	10	11
5	S. S. E.	9	—	3	6	12	14	10
6	Község	8	—	3	3	16	18	8
7	Z. S. K.	10	—	—	5	20	27	8
8	Sárvár	10	—	—	5	16	18	7
9	Z. T. E.	9	—	—	5	13	19	7
10	Sz. Vass	8	—	—	3	8	12	6
11	S. T. E.	9	—	—	5	13	25	6
12	P. F. C.	10	—	—	7	8	32	4

Az Evang. Ifjúsági Egylet folyó hó 3-án este jól sikerült családias szeretetvendégséget rendezett, amelyen egy szép számmal jelent meg közegének intelligenciája és az ifjúság, hogy az iskola két tanterme is

VASUTASOK és közalkalmazottaknak

bőrmintve szállítok bármilyen vasutállomásra 360 pengőért tömör, elsörendű hálószoját, 400 pengőtől szép ebédlőszobát, 80 pengőtől teljes konyhaberendezést. Kárpitos butort, egyes szekrényeket stb. stb.

Az ország legnagyobb BUTORÁRUHÁZA!
 Rézítettüzemre is készpénz árban!

KOPSTEIN

Szombathely, Községi-ucca 5. **SOPRON**
 (üzlet az udvarban.) **Vár-kerület 62.**

Alapítás: 1887-ben.

Ház
 Ma vasárnap...
Az elhagyott
 Fall Leo vill...
ASZTALONONC
 Hudecz...
Soffalyam
 (más...)
 Egy...
 Egy...
 veszek...
 kényes...
 Uj...
 Tiszte...
 közönség...
 uton (Mári...
 fűszer...
 nyitottam...
 élelmiszer...
 kékét, bor...
 a legelőny...
 Kérem...
 ságáról egy...
 szíves...
 István...
 vilámszék...

szöknek bizonyult. Vintze József, Varza István, Bertalan Ferenc egyesületi tagok szervezetei, monolog, dialóg és énekszámok tették kellemessé és változatosabbá az estét. Berzsenyi J. Miklós titkár és Kiss Lajos a Leánykör tükörének rendezése előre is biztosították az estély sikerét, de dicshírt illeti az Egyesület minden egyes tagját, mert a megrendezéssel járó munkában egy akaratlan részt vett mindenki és ennek a buzgalomnak köszönhető, hogy egy a szünet-eg, mint az ifjú-ág azon öhajának adott kifejezést, bérének minden lényű lenne ehhez hasonló önszervezet.

Kisváros. A m. kir. pénzügyminiszter Rutkay Jenő helybeli állampenztári kezeltét iródszolgálatát nevezte ki.

Agyonlétte a fa. Hári József 48 éves keménybőgyes lakos szerdán két társával egy ablaka törzött: vitt valót. A fa nagyon súlyos volt s nem bírták vinni s amint a vállukról elődobták, a fa oly szerencsétlenül esett, hogy Hári József alatta maradt és meghalt. Felesége és négy kiskora árvája sírta.

Fiatal leány elhunyt. Tima Annus 25 éves korában homályos betegség után elhunyt. Kedden délután végbement temetésén nagy-számú gyászoló közönség kísérte utolsó útjára. A Mária kongregáció zselével vuntat a temetésre, hogy a sírnál búcsút vegyen fiatalon elhunyt tagtársától.

Közművelőnyai marad a csokt pászvadás. A körmozgásnyi pászvadások Prágába való áthelyezése ügyében a két partok képviselői értekezletet tartottak, amelyen Englis pénzügyminiszter az elhangzott érvek őt meg-hajlító kijelentette, hogy törvényt elől és Prágában nem fog pászvadászt felállítani.

Az iskolán kívüli napmuvelés december 5-i estélyén Faber Lajos tanár a Magyar Szent Korona országait ismertette a sala megismerteti érdekes, vonzó előadásban. Rada Livan Sajo S: Magyarország 1919 bene c. költeményét szavalt. A gondolatokban gazdag költemény előadása nehéz feladat elé állítja a szavalót. Rada Istvánnak sikerült ezeket a nehézségeket legyőzni, amit bizonyít az a lelkes tapasíhar, melyben része volt. Kovács Tibor Szent Benedek-rendi tanár híres előadást tartott a magyarok honigalaskori műveltségéről. Előadása nagy érdeklődést keltett s általában telve volt az érdeklődőkkel. December 12-én Oswald Sándor és Vintze József tanárok tartanak előadást. — Egyben felhívjuk a nagyközönség szíves figyelmét arra is, hogy a december 11-re jelzett Magyar Propaganda Nape előadása a "TESZ", közbefjött utasai változások miatt kénytelen volt december 16-ra áttérni. Pécsárdy Sándor előadó művész akkor jön ide Budapestről. Így tehát a miut szamuzsuan küldt másor szerint a heten pontok (december 18-án) este 8 órakor fogják ezt az előadást megtartani a polg. iskolola tornateremben.

A szombathelyi téglagyárak a Cserkészházért. A szombathelyi téglagyárak közönsége legutóbb megtartott értekezletükön a Kertületi Cserkészház részére 10.000



Igyál KATHREINER-féle KNEIPP malátakávét.

Ma ezt igazán finoman akard el-készíteni, alkalmazkodj az eredeti csomag hátlapján levő főzési utasításokhoz és tartad ezt be pontot.

darab tegat, fene, ve, homokot szavazott meg a erőt erősítette az építő bizottságot. A no-mes adományt Mayer téglagyáros önzetlen és szerkezetbarát ismertető szavai után a jelenlevők egyhangú megegyezéssel ajánlották fel, felhiva a többi vidéki téglagyárokat az adományozás követésére.

A gyomorfájás, gyomorfájás, bélér-pangás, nagyfokú erjedés, rosas emésztés, fehér nyál, kanyargás, fuzingás, halvány arasz, rossz étvágy a természetes »Ferenc József-kezelés« hasznosítása által elmúlik. Az orvosi világ a legnagyobb elismeréssel nyilatkozik a magyar Ferenc József vizről, mert hatása megbízható és rendkívül enyhe. A kapható gyógyszerteraszban, drogeriakban és ruzsörtá-letekben.

Népjelölti miniszter a Cserkészházért. A cserkészház Szekszárdnak megegyezésben tevékenykedt és anyag adozatokat hozott orduzra cserkészpártfogókna a népjelölti miniszter legutóbb szép elismerést nyújtott ez oszttal is az alapító imástat kuszatost tén-tette ki a következőket: dr. Peió Krónóé Szegedy Gina Szombathely, gróf Csirsky József Demeia, Almásy László Ede Szombathely, Pohl Gusztav Szombathely, Pohl Gusztáv Szombathely, Riedinger Károly Bék, Farkas Ferenc Szombathely, Schmitze Károly Egyházasbányán, Frop János Magyarorszában, Heiger János Szeged, Tuboly Sándor Nyírad, Rohrer János Zalaegersze, Horváth Jenő Tapolca, Pannajon Sándor Magyarovar, Andráis Lajos Egyházasbányán, Ömcséti Anta Szombathely, dr. Kis Emil Szombathely, dr. Málly Jenő Szombathely, Szy Geza Szombathely és órv, báró Solymosy Odóné Nagyloz, ugyasintén Egyházasbányán, Csüdömők és Kemenczent-péter községeket, mint jogi személyeket.

Mi a legelőszörűbb karácsonyi ajándék. A mai nehéz gazdasági viszonyok között a karácsonyi ajándék megválasztásánál nagyobb kell ügyelni, hogy az praktikus és előnyös megjelöl legyen. A praktikus ajándékok kö-szül természetesen legelőszörűbb a ruhaanyag, melynek beszerzése költséges is a legnagyobb gondosságot és figyelmet kívánja. Ezzel font-tosabb az a kérdés, hogy hol szerezzük be a legjobb keletűket a legolcsóbb árak mellett. Könyven megoldottak a kérdést azaz, ha városunk és környéke nagyvárosok között a felkeresni a világszerte ismert SEMLEK (Budapest IV. kerület Bocsi-uca 7. számú) melynek folyamatosan levő karácsonyi (ajándék) katalógusát megvásároljuk, azonnal megkapjuk a legelőszörűbb minőségű holmát rendkívül olcsónak áron való beszerzésre. A cég maradéktalanul rendelkezik az állomány rendkívül nagy for-galom folytán felhalmozódott legelőszörűbb minőségű angol műveltek minden méretű mara-dékai, melyekből való vétel az alkalmi vásárlá-s minden előnyét kimeríti. A vidéki vásárló közönség szívesen látja a legelőszörűbb minőségű holmát rendkívül olcsónak áron való beszerzésre.

Megkezdődött az Őszi vásár Weiler Testvérek

dvtárházában Cselekműkőn
Járásbíróság épületében.

Őszi és téli kabátok!

Nagy raktár a legdivatosabb elsőrendű anyagból készült leányka és női kabátokban. Férfi szövetek, női műveltek, kalapok, harisnyák, mindennemű szövetter és pouleverok dus választékban!

Rendkívül olcsó árak!

Gazdasági elöndünek rállon. Az Országos Mezőgazdasági Kamara mezőgazdasági rádió előadásokat tart december hónapban, 11-én délután 5:50 óra. Előadó Bakó Gábor m. kir. kiserletügyi államtanácsos: Készenem a gyümölcsöket kártevő rovartól ellen. 15-én délután 4 óra. Előadó Georgy Titusz, a m. kir. Madártani intézet igazgatója: A káros szarogyek megsejtése. 18-én délután 3:30 óra. Előadó Székács Elemér m. kir. gen. kiserlet-őcs: A magyar buza: 22-én délután 4 óra. Előadó Gyárdy József m. kir. gen. kiserlet-őcs, kiserletügyi igazgató; Mitől lesz a z...

Legkedvezőbb

ajándék karácsonyra

65 cm-es spárpa futó	1-90 P	300/400 ezobasz. la gy.	250—P
90 „ „ „	2-90 „	Butorszövet minden sz.	6— „
200/300 ezobaszöngyeg	38— „	Karamell seylon terítő	25— „
200/300 „ boucle	52— „	Függöny 3 darabból	8 50 „
200/300 „ la gypju	98— „	Stör egy ablakra	12 50 „
250/350 „ la „	150— „	Agyelő rojtokkal	12— „

Timár Ödön szőnyegáruháza
Szombathely, Erzsébet királyné-uca 22.
Eredeti német perzsa szőnyegek egységárúsítója.
Részletfizetési kedvezmény.

